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ATA DA QUARTA (04ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Dez (10) do Mês de Março (03) do Ano de Dois 

Mil e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta 
do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora SABRINA 

YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores DIONATHAN 
NAYTE DOS SANTOS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1ª 

e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os vereadores 
CRISTIANO CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA DE 

FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, GILBERTO DE FREITAS 

MENDONÇA, MARCIO LEAL RINQUE e OSCAR PEREIRA DA 
SILVA.  A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, aos que acompanham 
pelo facebook e ao visitante presente. Composta a Mesa, feita a 

verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, A Sra. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, convidou o vereador Edmar Silva de Figueredo para fazer 
a leitura de um trecho bíblico. Dando continuidade, passou passou-se 

para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão 
extraordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 
integrantes da mesa. Após, solicitou ao 1º Secretário para fazer a 

leitura do expediente: Indicação nº 030/2025 de autoria do 
vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: Indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que 

tome providencias quanto ao serviço de pintura de sinalização das vias 
e quebra-molas do perímetro urbano da cidade. Indicação nº 

031/2025 de autoria do vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: 
Indica ao poder Executivo a necessidade de construir uma ponte de 

concreto no lugar da ponte de madeira na Pedra Branca sob córrego 
ribeirão ariranha. Indicação nº 032/2025 de autoria do vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao poder Executivo estudos no 
sentido de alargar lateral das pontes da antiga farinheira, sobre rio 

ribeirão ariranha sentido Fazenda São Pedro e Distrito de Irapuã 
próximo da propriedade do Rovilson Antônio. Indicação nº 

033/2025 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: 
Indica ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente 

a instalação de abrigos em vários pontos de ônibus, no Bairro 
Paineirinha, Praça José Viana (Rua Três Maria saída para Fênix) e Vila 

Esperança. Indicação nº 040/2025 de autoria da vereadora Sabrina 
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Yamaji Arruda. Assunto: Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal 
juntamente com setor de educação, a viabilidade de pôr uma pessoa 

ou professor no trajeto que busca as crianças de ônibus na zona rural 
do município. Indicação nº 041/2025 de autoria dos vereadores 

Gilberto de Freitas Mendonça e Edmar Silva de Figueredo. Assunto: 
Indica ao Senhor Prefeito municipal e ao setor competente a realização 

de reparos no campo sintético Society que se encontra com buracos e 
a cobertura da arquibancada do mesmo. Indicação nº 042/2025 de 

autoria do vereador Gilberto de Freitas Mendonça. Assunto: Indica ao 
Sr. Prefeito municipal a necessidade de transporte as crianças que faz 

projetos do CRAS, que são deslocadas pra fazer a atividades em outro 

local como ginásio, Society entre outros locais a pé. A Sra. Presidente 
Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 

deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 
Assuntos de Interesses Públicos, a palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à todos e 
comentou sobre a copa de voleibol que aconteceu no domingo, 

parabenizando todas as pessoas envolvidas e a secretaria de esportes 
pelo apoio dado. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 

uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em discussão a 
Indicação nº 030/2025 e a Indicação nº 031/2025 a palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Oscar Pereira da Silva 
desejou boa noite à todos e pediu apoio dos demais vereadores nas 

duas indicações. Explicou sobre o que se tratam as indicações e sobre 
a necessidade de serem feitas. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa desejou boa noite à todos 

e desejou seu apoio à indicação, acrescentando uma indicação para 
que coloquem placas com os nomes das ruas. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à 
todos e deu seu apoio à indicação do vereador. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, as indicações foram colocadas em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 032/2025 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que essa indicação já foi feita 

e pediu que o prefeito olhe com carinho, explicando os perigos e a 
necessidade da indicação. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada 
por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 033/2025 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro 
de Maia disse que também já fez essa indicação, que já foi atendido 

parcialmente e quais os benefícios ela trouxe. Disse que continuará 
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lutando por essa indicação e pediu que o prefeito atenda. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 040/2025 a palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda disse que fez essa 
indicação após ser procurada por algumas mais e que a justificativa é 

que o motorista não consegue ter a atenção para manter as crianças 
sentadas em seus lugares. Pediu o apoio de todos os vereadores. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
deu apoio à indicação pois sabe o perigo dessas crianças sem 

supervisão. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Dionathan 

Nayte dos Santos disse que a indicação é interessante e deu a ideia 
para darem a oportunidade de uma pessoa da zona rural estar à frente 

desse serviço. Deu apoio à indicação. A palavra ficou livre, fazendo uso 
o Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e parabenizou a 

indicação da colega. Comentou sobre a necessidade e sobre os perigos 
das crianças sem supervisão. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, as indicações foram colocadas em votação, sendo 
aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

041/2025 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 
Edmar Silva de Figueredo explicou a necessidade dessa cobertura e 

pediu o apoio de todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador e 
também indicante Gilberto de Freitas Mendonça desejou boa noite 

à todos. Disse que foi procurado pois o campo está com alguns 
buracos, por isso pediu o reparo. Pediu apoio dos demais. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 042/2025 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

indicante Gilberto de Freitas Mendonça disse que as crianças do 
CRAS precisam se deslocar no horário em que o sol está quente e que 

por isso foi procurado por algumas mães, para que fosse vista a 
possibilidade de transporte para essas crianças. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para 

deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia explicou que irá se ausentar antes do 
encerramento da sessão. Comentou que trabalha para a população e 

pediu ao setor de limpeza que verifique a cidade pois há muitos 
terrenos com mato, o que trás perigos para a população. Desejou boa 

noite à todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 
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Pereira da Silva agradeceu à todos que acompanharam e também 
comentou sobre os terrenos baldios sem limpeza, relembrando que há 

uma lei à ser seguida. Disse que a prefeitura está fazendo sua parte, 
mas que os contribuintes não, por isso pediu que a prefeitura cumpra 

a lei e multe os proprietários para que possam proteger a cidade da 
dengue. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Cristiano 

Cleverson Sgarbossa parabenizou as meninas do vôlei, que tem 
intensificado os campeonatos na região, sempre representando a 

cidade, dizendo que elas foram muto bem e se colocando à disposição 
para o que precisarem. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Dionathan Nayte dos Santos disse que foi informado de que foi 

destinada uma verba de cem mil reais para reforma do colégio São 
Judas Tadeus pelo programa escola mais bonita, dizendo que é uma 

noticia importante para toda a comunidade e agradeceu, em especial, 
ao assessor Maycon Benatti que não mede esforças para ajudar a 

cidade. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de 
Figueredo deu apoio à todas as indicações e parabenizou todas as 

mulheres pela data comemorativa do dia da mulher. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Marcio Leal Rinque desejou boa note à 

todos e agradeceu, em especial, a Tatiane da saúde, pois teve alguns 
pedidos atendidos por ela. Desejou uma ótima semana à todos. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 
também parabenizou as meninas do vôlei e todos que estão à frente 

deste trabalho. Parabenizou também os meninos da ADESOL e aos 
ciclistas Samuel e Rogério. Relembrou sua indicação sobre os “bicos de 

praça”, e fez a indicação verbal para que o prefeito reforme os “bicos” 

onde há praça, e os demais “bicos”, que o prefeito faça a regularização 
e seda para os interessados em comercio e demais seguimentos. 

Agradeceu todos. A palavra ficou livre, fazendo uso como líder de 
bancada o vereador Dionathan Nayte dos Santos disse que recebeu 

a notícia de um aluno que foi classificado para a terceira fase da 
olimpíada de inteligência artificial, Ariel, da comunidade Catarina, 

dizendo que o deixou muito feliz como professor e deixa toda a 
comunidade, dizendo que é interessante ver um aluno que muitas 

vezes é tido como “precarizado” se destacando. Mais uma vez 
parabenizou o aluno Ariel e todos os demais alunos que participaram 

desta olímpiada. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda se 
desculpou pelo atraso no inicio da sessão. Agradeceu a deputada Maria 

Victoria, relembrando que há um ano fez o pedido da quadra para o 
colégio e que hoje recebeu uma ligação dos assessores informando que 

a quadra será feita em breve. Sobre a indicação do vereador Gilberto, 
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em relação ao transporte das crianças do CRAS, sugeriu que, juntos, 
façam um oficio para a deputada Maria Victoria pedindo uma Van para 

essas crianças e para uso do CRAS. Também fez seus agradecimentos 
ao vôlei. Desejou uma boa noite e uma excelente semana à todos e 

em seguida, declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a 
presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


